

# LaCie

## Résultats du 1<sup>er</sup> semestre 2006/2007 : rentabilité nette de 7,8%

Normes IFRS, en millions d'euros	31/12/2006 6 mois	31/12/2005 6 mois	30/06/2006 12 mois
<b>Chiffre d'affaires</b>	<b>184,3</b>	<b>174,7</b>	<b>351,8</b>
<b>Marge brute</b>	<b>39,1</b>	<b>38,1</b>	<b>73,6</b>
<i>Marge brute (% CA)</i>	<i>21,2%</i>	<i>21,8%</i>	<i>20,9%</i>
<b>Résultat opérationnel</b>	<b>19,5</b>	<b>19,4</b>	<b>35,1</b>
<i>Marge opérationnelle (% CA)</i>	<i>10,6%</i>	<i>11,1%</i>	<i>10,0%</i>
Résultat financier	1,7	0,2	0,4
Charge d'impôt sur le résultat	- 6,9	- 4,8	- 9,7
<b>Résultat net de l'exercice</b>	<b>14,3</b>	<b>14,8</b>	<b>25,8</b>
<i>Rentabilité nette (% CA)</i>	<i>7,8%</i>	<i>8,5%</i>	<i>7,3%</i>
<b>BPA (en euros)</b>	<b>0,41</b>	<b>0,43</b>	<b>0,75</b>

Le Conseil d'administration de LaCie SA s'est réuni le 28 février 2007 et a arrêté les comptes du 1<sup>er</sup> semestre de l'exercice 2006-2007 suivant les normes IFRS et revus par les commissaires aux comptes.

### CHIFFRE D'AFFAIRES SEMESTRIEL : 184,3 M€

Au cours du 1<sup>er</sup> semestre de l'exercice 2006/2007 (clôture au 30 juin 2007), LaCie a réalisé un chiffre d'affaires consolidé de 184,3 M€, en progression de 5,6% par rapport à l'exercice précédent :

- La croissance des ventes atteint 2,1% au T1, et 8,1% au T2 ;
- A parité comparable, le chiffre d'affaires est en croissance de 8,1% sur le semestre ;
- Les ventes sont réalisées à 56% en Europe, 36% en Amériques et 8% en Asie-Pacifique ;
- La famille « Solutions » regroupant les produits à forte valeur ajoutée représente 23% de l'activité ;
- 1,6 millions de produits ont été fabriqués et livrés à travers le monde au cours du semestre.

### UNE RENTABILITE NETTE DE 7,8%, SUPERIEURE A CELLE DEGAGEE AU COURS DE L'EXERCICE 2006

LaCie dégage une nouvelle fois une rentabilité nette satisfaisante, et travaille au redéploiement de ses équipes commerciales américaines.

- La marge brute s'établit à 21,2% contre 21,8% au cours du 1<sup>er</sup> semestre 2005/2006, et 20,9% au cours de l'exercice complet 2005/2006.
- Le résultat opérationnel s'établit à 10,6% du chiffre d'affaires. Si les frais de distribution augmentent légèrement (2,4% des ventes en S1FY07, contre 2,1% en S1FY06 et 1,9% en FY06), les frais administratifs et commerciaux sont une nouvelle fois mieux absorbés par les ventes (7,9% des ventes en S1FY07, contre 8,4% en S1FY06 et 8,8% en FY06). Le taux de marge opérationnelle est en ligne l'exercice précédent.
- Les effectifs consolidés moyens s'élèvent à 448 personnes (y compris personnel mis à disposition) au cours du 1<sup>er</sup> semestre 2006/2007, stables par rapport aux deux périodes considérées.
- Le résultat financier inclut une plus-value latente de 1,1 M€ sur titres de placement.
- Le taux d'imposition est de 32%, en lien avec la dépréciation des impôts différés de la filiale allemande et à l'application d'IAS 34 quant à la détermination de la charge d'impôt semestrielle.
- Le résultat net ressort à 14,3 M€ soit 7,8% du chiffre d'affaires contre 8,5% en S1FY06 et 7,3% en FY06.
- Le bénéfice semestriel par action s'établit à 0,41 €.

## UNE TRESORERIE NETTE A NOUVEAU EN PROGRESSION

Normes IFRS, en millions d'euros	31/12/2006	31/12/2005	30/06/2006
Marge brute d'autofinancement	17,2	15,9	21,6
Variation du BFR	-19,4	-29,0	-0,3
Flux net lié à l'activité	-2,2	-13,1	21,3
Flux net d'investissement	-0,6	-1,8	-0,9
Flux net de financement	-11,5	-0,2	-10,7
<b>Trésorerie clôture</b>	<b>32,8</b>	<b>27,3</b>	<b>48,0</b>
<b>Endettement</b>	<b>3,0</b>	<b>3,4</b>	<b>3,2</b>

En raison des performances opérationnelles enregistrées, la capacité d'autofinancement progresse de 17,2 M€. En revanche, la variation du besoin en fonds de roulement est fortement négative (-19,4 M€), en lien avec des décaissements d'impôts très significatifs et une augmentation saisonnière des stocks résultant en un flux net de trésorerie consommée par l'activité de 2,2 M€. Du fait de la structure des ventes, et de l'anticipation du Nouvel An chinois, la variation du besoin en fonds de roulement est traditionnellement défavorable à la fin premier semestre de l'exercice. Les dividendes ayant été payés en décembre 2006 pour 11,3 M€ et les investissements demeurant limités à 0,6 M€, la trésorerie nette (hors dette financière de 3 M€ relative aux locaux industriels de Massy) s'élève à 32,8 M€, contre 48 M€ au 30 juin 2006. Pour mémoire, elle s'élevait à 27,3 M€ au 31 décembre 2005, avant distribution des dividendes intervenue en mars 2006.

### ***Prochaine publication***

Chiffre d'affaires du 3<sup>ème</sup> trimestre le 26/04/2007 après bourse.

### ***A propos de LaCie***

Implanté en Amérique, en Europe et en Asie, LaCie est le premier constructeur de périphériques de stockage PC, Apple et Linux. LaCie se différencie par le design épuré et la performance technique de ses produits. Retrouvez tous les produits sur [www.lacie.fr](http://www.lacie.fr).

### Vos Contacts :

**LaCie** : Géraldine Hottier-Fayon au +33 (0)1 58 49 57 57 ou [ghottier@lacie.com](mailto:ghottier@lacie.com)

**Agence Yucatan** : Shirine Banjy au +33 (0)1 53 63 27 31 or [sbanjy@yucatan.tm.fr](mailto:sbanjy@yucatan.tm.fr)